



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту причинения вреда здоровью ребенка в Курской области



На федеральном телевидении вышел сюжет о том, что в Курске двухлетняя девочка получила вред здоровью из-за неверно поставленного диагноза врачей и ненадлежащего оказания медицинской помощи. По данному факту следственными органами СК России по Курской области проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства дал поручение руководителю СУ СК России по Курской области Гусеву А.Б. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

19 Октября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1832632>